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Социологический опрос родителей детей, 
посещающих МБДОУ «ЦРР-д/с № 57 «Соловушка» 

на тему «Удовлетворенность дополнительными платными образовательными услугами» 

1. На сколько Вы информированы о порядке оказания дополнительных платных 
образовательных услуг в детском саду? 

- информированы в полном объеме 
- не информированы 
- хотелось бы знать больше 

150 - 94% 
1 --1% 

9- 5% 

2. На сколько Вы информированы о программах, по которым ведется обучения в рамках 
оказания дополнительных платных образовательных услуг? 

- информированы в полном объеме 

- не информированы 

- хотелось бы знать больше 

146 - 9 1 % 
1 - 1 % 

13 - 8 % 

3. Удовлетворены ли Вы количеством и качеством реализуемых дополнительных 
платных образовательных услуг, предложенных Вашему ребенку? 

- удовлетворены 

- частично удовлетворены 

- не удовлетворены 

1 5 4 - 9 6 % 
5 - 3 % 
1 - 1 % 

4. Посещает ли Ваш ребенок занятия по дополнительной платной образовательной 
деятельности с удовольствием? 

- постоянно идет на занятия с хорошим настроением, делится впечатлениями 

- иногда выражает нежелание идти на занятия 

- часто отказывается посещать занятия 

158 - 98% 
1 - 1% 
1 - 1% 

5. Удовлетворены ли Вы качеством и количеством получаемой информации о Вашем 
ребенке от руководителя кружка? 

- часто рассказывает о достижениях моего ребенка 

- получаю информацию по запросу 

- не информируют меня о достижениях ребенка 

97 - 6 1 % 
52 - 3 2 % 

11 - 7 % 

6. Оправдались ли Ваши ожидания по поводу интеллектуального и личностного развития 
ребенка в ходе реализации дополнительных платных образовательных услуг? 

- не вижу изменений 

- оправдались в личностной сфере 

- оправдались в интеллектуальной сфере 

7. Посещение каких кружков считаете важным для развития Вашего ребенка? 

логопедические - 18%; художественный - 5%; подготовка к школе - 14%; 
английский язык - 18%; спортивный 11%; танцы-хореография - 10%; 

робототехника - программирование 6%; шахматы - 10%; 

9 - 6% 

8 3 - 52% 

121 --76% 

театрализованный - 6%; татарский - 2%>; вокал - 2% 


